

彰显核心价值·身边的感动

用见义勇为慰问金购买慰问物品,再送给需要帮助的人

尹彬彬:传递“春天的问候”

台传媒通讯员褚树俊

1月21日上午,仙居县公安局团委副书记尹彬彬,与十余名青年民(辅)警来到仙居安岭乡新表门村看望困难群众、孤寡老人,给尹定旋等12位群众带去粮油等慰问品。近年来,这些有爱心的青年民警、辅警已累计慰问帮扶160人次,帮扶金额5.5万元。

作为行动带头人的尹彬彬,是个90后,感恩奋进,是他这些年的关键词;全国见义勇为英雄司机、浙江省见义勇为勇士、省政府记一等功一次、省公安厅一等治安荣誉奖章、浙江好人、市政府记二等功一次、台州市道德模范等荣誉,则是他这些年专注公益的注脚。

正直淳朴 做好人好事

“我只是做了一件很普通很平常的事,没想到组织给了我这么高的荣誉。我只有更加努力踏实工作,多做实事,才能更好报答组织、回报社会。”尹彬彬口中“很普通很平常的事情”,其实考量着直面危险的勇气和舍己救人的奉献。

2012年9月8日下午,尹彬彬途经横溪镇大岭村与横岩村交界处,听

见山坡下一溪坑中有人从水面探出头来求救。见此情景,他迅速冲下山坡,可一到溪坑边才发现,水里除了求救的男孩,竟然还有4个女孩在挣扎!尹彬彬水性不是很好,可也来不及多想,脱脱衣裤就一头扎进水中,先拼尽全力救助情况比较危急的男孩,又凭着毅力将4个女孩先后救上岸。由于体力透支,尹彬彬上岸后下半身几乎失去知觉。

硬撑着疲惫的身躯,尹彬彬一路护送孩子们到家,不忘嘱咐“记得喝点姜汤热身”。怕回家后挨骂,他还跟孩子们“约定”对外保密。直到一个星期后,其中一个孩子的家长前来感谢,尹彬彬独自一人勇救5名落水少年的事迹才被传开。

在仙居山村长大的尹彬彬说,自己小时候比较调皮,成绩不理想,但父母和老师从小教育他要有一颗做好人好事的心。他去武校读书,练习散打,还拿到过2007年省青少年武术散打男A48公斤级冠军,成为国家二级运动员。正是这份从小养成的正直淳朴和读书期间练就的强健体魄,让他与公安队伍结缘。

尹彬彬至今记得自己从警的日

子:2009年8月29日,经考核筛选进入市公安局椒江分局巡特警大队。5年后的8月29日,他调到仙居县公安局巡特警大队,负责局团委和巡特警大队综合室工作。

关爱老幼 传递春天问候

在兢兢业业做好本职工作之余,尹彬彬还热衷于公益事业,帮助有困难的人。

2014年初回老家时,他见到一名抗美援朝老兵的遗孀——只有一只眼睛勉强能看清东西,吃饭时不小心把碗里的食物掉落在地上,老人舍不得,弯着腰努力搜寻,找到后又顾不上脏,把食物送进嘴里。这一幕,对尹彬彬触动很大,“老家其实还有不少需要帮助的人。”

浙江是全国唯一一个由省府出台文件并建立制度对见义勇为人员进行新春慰问的省份。那年,第一次拿到慰问金的尹彬彬把钱全部用来购买棉被、食用油、饼干等物品,走访慰问了村里还健在的新中国成立前老党员、老红军、老游击队员、抗战老兵、孤寡老人、留守儿童等。

“省里每年都会向我们见义勇为



尹彬彬(中)和同事们看望老人。(资料图片)

人员开展“春天的问候”活动,我把这些慰问金给这些需要帮助的人,也把“春天的问候”传递给他们。”尹彬彬说。

除了老家,尹彬彬还牵挂着下各镇“东篱之家”,那是留守儿童聚集地。他时不时会去看望这群“小候鸟”,给他们送礼物,讲授安全知识,还和其中一个孩子结对,给予学习和生活上的帮助。

作为一名党员,从2014年至今,除了疫情时段外,尹彬彬一直坚持慰问帮扶。这项工作得到仙居县公安局党委和局团委的支持,越来越多青警参与到这项有意义且温暖的活动中来。从一个人到一群人,帮助更多有需要的人。

新春走基层·寻找年味

品类丰富 供应充足 年货市场分外“红”

台传媒记者沈海珠

随着春节临近,台州市民忙着购置年货,其中,中国·农港城作为台州最大的农副产品交易中心,自然成为了市民们购置年货的首选地之一。

1月25日,记者来到中国·农港城,发现这里早已人头攒动、热闹非凡。市民们携家带口,穿梭在各个摊位之间,精心挑选着年货。

“农港城的产品价格便宜,我们都喜欢来这边采购年货。就是过年了,人多,车也多。”正在苹果批发摊位前选购阿克苏苹果的市民张先生笑着说。

“橘子2.5元到5元/斤,沃柑2.3元到3元/斤,香梨4元/斤,砂糖橘2.5元到3.5元/斤,山东苹果2元到5元/斤,草莓16元到20元/斤……”在各个水果摊位前,成筐成箱的水果堆得像小山一样,品类丰富。

在水果交易区,车厘子成为了当之无愧的“明星产品”,各个摊位前都摆满了红彤彤的车厘子,吸引不少市民驻足挑选。“临近春节,水果购销进入高峰期,我们每天库存量比平时多出一半左右。”据商家介绍,随着智利车厘子的大量到货,价格相比往年有所下降。

此外,因为季节原因,柑橘类水果一直在年货水果中占据“C”位,只

见水果区大部分商家都有销售砂糖橘、耙耙柑、沃柑等柑橘类水果。

记者了解到,在年货水果销售榜上,砂糖橘、耙耙柑、脐橙等性价比高的柑橘类水果销售量较大,另外,猕猴桃、草莓等时令水果也备受市民青睐。为满足市民们走亲访友的需求,商家们纷纷推出各种水果礼盒,其中,车厘子、红富士、香梨、红美人等成为市民走亲访友的首选礼品。

南北干货、休闲食品也是市民必购的年货。在临近农港城大门口的一家南北干货摊位上,记者看到,不大的店面里,瓜子、花生、核桃、桂圆、红枣、香菇等货品柜前,挤满了拿袋自助挑货的市民,店主一边应着此起彼伏的问价声,一边不停地完成称重、结账、装袋等操作。

而在休闲食品区,则集中了很多带着小朋友一起采购年货的市民,他们的购物袋中装有散称牛肉干、鱿鱼丝、猪肉脯等传统零食,以及独立包装的小零食,有些家长们在试吃挑选零食时,也不忘给身边小朋友口中塞上一块。

据农港城工作人员介绍,为了保证市民们的年货供应,农港城提前做好充足的准备工作,不仅增加了备货量,还加强了市场监管,确保市民们能够买到放心、安全的农副产品。

新春走基层·探访工地

600余名工人坚守浙江天台抽水蓄能电站项目建设一线

春节将至 干劲不减

台传媒记者张怡

春节将至,浙江天台抽水蓄能电站项目建设热潮不减。这两天,仍有600余名工人坚守岗位。

在混凝土搅拌站,小李正在操纵装载机。这台“庞然大物”在他手下显得十分听话,铲斗内收外翻,将水泥、细沙、细石等原材料倒入混凝土搅拌设备。“我开装载机五六年了,操作比较熟练。”小李说,“在岗一天就要尽责一天,等年后空闲了,回四川老家看看。”

浙江天台抽水蓄能电站项目是国家《抽水蓄能中长期发展规划(2021—2035年)》“十四五”重点实施项目,总投资107.41亿元,将安装4台可逆式抽水蓄能机组,单机容量42.5万千瓦,为国内同类机组最大。目前,1号机组和2号机组已进入定子、转子组装阶段。

在地下厂房的白色“帐篷”里,6名工人手戴黄色塑胶手套,正在捆扎线棒。“定子是发电机的核心部件,需要在防尘的环境下进行安装。”电气

工段长王建伟说。

据介绍,一台机组需要安装432根线棒,每根线棒长5.2米、重85公斤。“我们要把线棒一根一根吊到定子铁心里,但建设现场只有起重重量10吨至300吨的桥机,吊装线棒小用,吊装速度缓慢。”拥有近20年抽水蓄能系统定子组装经验的王建伟牵头研发微型起吊机,成功解决线棒起吊安装难题。

“微型起吊机轻便,吊装效率高,获得了实用新型专利证书。目前,定

子组装已经完成80%。”王建伟是云南人,今年打算留在天台过年,“春节有3天假期,准备和工友们打打篮球,放松一下,为年后开工做好准备。”

转子与定子一样,也是发电机的核心部件。一台转子要叠装10段磁轭,磁轭段间错牙小于等于0.05毫米,磁轭垂直度小于等于0.4毫米,才能达到验收标准。

“磁轭段间的缝隙用手摸上去要是平的,不能有错位的感觉。越往上回叠,难度越高,我们对测量工具进行了改良,以提高安装精度。”机械工段长毛朗飞说。

当前,天台抽水蓄能电站的上水库、下水库、地下厂房、开关站等数个作业面同时施工,项目建设按下“加速键”。首台机组预计2025年年底投产发电。

水产品热卖 为年味增“鲜”

台传媒记者李寒阳

1月25日,距离除夕只有3天时间,椒江区华东水产品交易市场异常繁忙。市场里,商贩们忙着处理各种海鲜,有的刮鱼,有的称重,还有的打包;顾客们络绎不绝,在摊位间穿梭,挑选着心仪的食材。

“海鲜,那可是台州人年夜饭上的重头戏。”商户韩女士说,“眼看春节就要到了,市场里里外外都透着喜庆,忙得不亦乐乎。”

早在一个多月前,华东水产品交易市场就迎来了备年货的客流大潮。每天下午1点到2点,是市场最为热闹的时候。手拉车穿梭在狭窄的过道中,满载着各式各样的海鲜产品;市场门口,面包车、卡车排成了长龙,忙着将一箱箱精美的水产品礼盒装上车,运往千家万户。

“这段时间,市场生意太好了,每天都忙得不可开交。从早到晚,不停地打包发货,虽然辛苦,但看到大家脸上洋溢着幸福的笑容,觉得一切都

值了。”运输师傅徐先生说,自从电商产业兴起,这些海鲜不再局限于本地销售,而是用冰块和泡沫箱精心打包,通过物流网络运往全国各地。

“春节前后,海鲜礼盒特别抢手,有些热门的组合一大早就售罄了,我们每天忙着调货。这不,早上这批是刚从宁波奉化运过来的。”商户王先生说。

市民陈先生抽空到市场选购年货,一手拎着一袋白鲞。“左边的120元一斤,右边的60元一斤。”陈先生表示,卖相好的白鲞准备送亲朋好友,卖相差一点的则打算留在年夜饭自家吃。

该市场是打造渔都小镇的过渡项目,未来将建设成集冷库、水产批发市场、干货批发市场及相关配套商业于一体的大型综合项目,有望为椒江水产批发和零售行业带来新的发展机遇,塑造台州市特色化产业与文旅融合发展的“双轮驱动”新地标。据悉,该市场在春节期间持续营业,为市民献上海鲜大礼。



志愿服务 温暖回家路

1月26日,在台金高速公路仙居收费站,志愿者为司乘人员送上春联等礼物。高速公路迎来节前车流高峰,仙居收费站开展“志愿服务温暖回家路”活动,组织党员、巾帼志愿者为司乘人员免费赠送春联、暖心姜茶和应急药品供应等服务,温暖司乘回家路。

台传媒通讯员王华斌摄

北洋:“新橘计划” 情暖流动党员

本报讯(记者沈海珠)1月26日,临近春节,黄岩区北洋镇迎来一批特殊的客人——在外务工、经商的流动党员。为了让他们深切感受到党组织的关怀,北洋镇党委特别策划并实施了“新橘计划”,通过一系列丰富多彩的活动,不仅温暖了流动党员的心,也为乡村振兴注入了新的活力。

在北洋镇五尖山党群服务中心,一场别开生面的迎春民俗活动正式拉开“新橘计划”的序幕。活动现场,返乡的流动党员与外来务工的流动党员齐聚一堂,共同体验画福、写对联、拓印等传统民俗。

返乡流动党员小李感慨道:“这次回来参加这么丰富的活动,让我真切感受到了家乡党组织的关心与支持。我也更加坚定了为家乡发展出力的决心。”

与此同时,一场年夜饭宴也在北洋

镇热闹上演。宴会上,流动党员们围坐一起,品尝着地道的农家美食,分享着各自在外打拼的点点滴滴。大家还积极参与到杀猪、捣年糕、做麻糍等传统民俗活动中,亲身感受家乡的温暖与文化的厚重。

“虽然我不是本地人,但在这里参加这些活动,让我找到了家的感觉。我愿意为这个第二故乡的发展贡献自己的一份力量。”外来务工流动党员马德龙说。

北洋镇组织委员王玮表示,“新橘计划”旨在加强流动党员的服务管理,让他们感受到党组织的关怀与温暖;同时,通过搭建平台、发挥作用,引导流动党员积极投身乡村振兴事业。未来,北洋镇将持续深化“新橘计划”,创新活动形式和内容,进一步激发流动党员参与家乡建设的热情。

我市举行2025年春节团拜会

(上接第一版)我们要在力拼经济中稳进向好,锚定市委市政府确定的发展目标,聚力三大牵引性抓手集中攻坚,突出抓好项目投资这个主

引擎,持续掀起“谋项目、引项目、攻项目”的新热潮,努力为浙江“经济大省挑大梁”多作贡献;我们要在共富先行中增进民生福祉,坚持

民之所忧、我必念之,聚焦共富示范先行目标,以新时代“千万工程”牵引缩小“三大差距”,让群众有更多、更直接、更实在的获得感、幸福

感;我们要在倡导“六干”中务实争先,坚持忠诚干、务实干、担当干、创新干、团结干、廉洁干,让真抓实干、争先创优成为台州新一年最嘹亮的号角。

团拜会上,文艺工作者表演了精彩的节目。

不开老同志和驻地官兵的大力支持和积极参与,新的一年,希望大家继续弘扬部队的优良传统,一如既往地关心支持台州建设发展,为全力谱写中国式现代化和共同富裕示范先行台州新篇章作出更大贡献。在看望优抚对象朱子为和俞朝县时,苗伟伦详细了解他们的身体状况和生活情况,感谢老人对党和国家作出的贡献,向他们送上了节日祝福,并叮嘱相关单位落实好各项优抚政策,及时帮助他们解决生活中遇到的难题。

朱巧湘、林先华、潘军明、陈挺晨、蒋冰凤、管文新、梅式苗、马坚斌、李昌明、杨玲玲、周凌翔、褚义军、曹阳、陈建勋等市领导分组走访慰问。

嘱托、感恩奋进的好声音;聚焦发展脉动,深入项目攻坚的第一线,产创融合的最前沿、改革开放的主战场,持续宣传台州为全省全国大局多作贡献的责任担当;站稳人民立场,挖掘宣传先进典型、感人事迹,更好架起党委政府与群众之间的“连心桥”,共同营造心齐气顺劲足实干的浓厚氛围。市政府秘书长黄人川参加走访。

弘扬双拥光荣传统 巩固军政军民团结

(上接第一版)

吴海平一行来到黄岩区军队离退休干部休养所看望老同志,向他们致以节日的问候。在座谈中,吴海平说,过去一年,台州经济报表、生态报表、平安报表成效明显,各项民生事业可圈可点,全市社会大局和谐稳定,感谢各位老同志为国防和军队现代化建设、推动地方经济社会发展作出积极贡献。新的一年,台州将在村里任职,鼓励其继续发挥余热,一如既往地地方发展用心用力。在援老抗美退役军人何荷生家中,

吴海平关心询问老人生活起居,祝福其新春快乐、阖家安康。他还叮嘱有关部门要时刻把优抚对象的冷暖挂在心上,及时帮助他们解决实际困难,将党和政府的关心关爱落到实处。

叶海燕一行走访了海军驻台某部和海警驻台某部,向他们致以节日的问候和美好的祝愿。叶海燕指出,过去一年,驻地官兵在扎实抓好军事训练的同时,积极开展全市发展大局,为地方经济社会发展作出积极贡献。新的一年,台州将一如既往地支持部队工作,全面落实各项优抚优待政策,用心用力

解决急难愁盼问题,持续巩固发展军政军民团结良好局面,希望广大部队官兵继续发扬优良传统和过硬作风,为台州经济发展和社会稳定保驾护航,共同谱写新时代军地共建新篇章。叶海燕还看望慰问了抗美援越退役人员范金林、参战老兵张宗友,与他们叙家常、话冷暖,向他们为党和人民所作的贡献表示感谢。

苗伟伦一行先后走访慰问了椒江区军队离退休干部休养所和海警驻台某部,向离退休老干部和驻地官兵致以节日问候和新春祝福。苗伟伦说,台州高质量发展离

提振精气神激发新担当 持续为台州经济社会高质量发展鼓与呼

(上接第一版)

沈铭权强调,新的一年,台州将围绕习近平总书记“4+1”重要要求和省委“一个首要任务、三个主攻方向、两个根

本”工作要求,坚决扛起“再创民营经济新辉煌”时代使命,深入推进三大牵引性抓手,全力谱写中国式现代化和共同富裕示范先行台州新篇章。希望各级新

闻媒体、广大新闻工作者将镜头和笔触对准政治航向,全方位展示台州贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的火热生动实践,持续发出台州牢记

拧紧拧紧责任链条 落实落细安全举措 确保人民群众平安欢乐祥和过节

(上接第一版)

烟花爆竹燃放工作不仅关乎环保,更关乎民生与安全。在太和社区,沈铭权认真听取春节期间烟花爆竹燃放管控情况汇报,并来到社区消防室,详细询问值班值守等情况。他强调,要全面压实责任,强化宣传引导与巡逻劝导,深入推动移风易俗,做到禁放区域内“零响”,禁放区域外安全有序,加速形成“减少一次燃放,洁净一方空气,增加一份安全”的社会共识。

“最近肉价菜价怎么样?货源足不足?”万济池菜市场内人头攒动,沈铭权走进市场,与商户亲切交流,认真察看食品果蔬、水产肉禽等货品供应

销售情况,并检查各项安全管理措施落实情况。他指出,春节是消费旺季,也是市民群众需求最集中的时间段,要强化货源组织调度,丰富供应品类,强化市场价格和质量安全监管,确保节日期间市场供应充足、质量安全可靠,更好满足市民群众节日消费需求。

检查中,沈铭权强调,全市上下要牢固树立底线思维,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,时刻紧绷安全之弦,以更加有力、更有针对性的举措,切实做好安全生产,保供稳价和值班值守等工作,坚决守牢安全发展底线,全力保障人民群众生命财产安全。

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011